2,5 grame amestec (cu 4,4 % impurităţi inerte chimic) echimolecular a doi derivaţi monohalogenaţi aromatici (A şi B) vecini în seria omoloagă se supune mineralizării cu sodiu. Reziduul rezultat se dizolvă în apă iar ionii halogenură se precipită complet cu 125 mL soluţie de AgNO3 de concentraţie 0,16 M, obţinându-se un precipitat alb brânzos. Ştiind că prin hidroliza derivatului B se obţine un alcool se cere
1. să se stabilească formulele celor doi derivaţi halonenaţi

2. să se propună câte o schemă de interconversie a celor doi derivaţi halogenaţi
3. cei doi derivaţi halogenaţi fac parte din următoarea schemă de reacţii
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Să se expliciteze schema şi să se scrie formula structurală şi izomerii geometrici ai moleculei de Bropasterol utilizat ca medicament.

Nota
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